

# В Куйвозовский Вестник



Приложение  
к газете  
«ВСЕВОЛОЖСКИЕ  
ВЕСТИ»

№ 9, ноябрь 2018 года

Информационный вестник сельского поселения

## Храм построили всем миром

Никто не мог себе даже представить, что в нашей округе может воздвигнуться такой великолепный, светлый храм. И вот чудо! Осенью 2014 года Преосвященнейший Игнатий, епископ Выборгский и Приозерский, благословил отца Ярослава на послушание – постройку храма в деревне Гарболово. Сразу можно сказать, что встретили настоятеля храма жители нашей деревни с недоверием. Много было пересудов, кто-то даже хотел помешать строительству, но по молитвам батюшки и прихожан работа закипела. Четыре года, день и ночь, не покладая сил, отец Ярослав занимался строительством. Естественно, одному ему такое строительство не потянуть, и нашлись неравнодушные люди, которые много средств и сил вложили в постройку нашего храма.

И вот наступил этот долгожданный день, когда прихожане оставили все свои дела и стали свидетелями такого уникального события, как освящение храма в честь иконы Почаевской Божией Матери.

Храмов в честь иконы Почаевской Божией Матери в России не так много, и нам выпала большая честь попасть в их число. Почаевская икона Божией Матери принадлежит к числу наиболее чтимых святынь Русской Церкви. Она известна всему славянскому миру: ее чтут в России, Боснии, Сербии, Болгарии и других стра-



**Строительство храмов на Руси всегда считалось величайшей добродетелью и было самым любимым делом православных людей. Церковь – Дом Божий – всегда создавался всем миром. На это святое дело трагались последние сбережения простых людей и щедрые пожертвования богатых. Возводить храмы не так-то просто. Вот и мы, жители деревни Гарболово, много лет могли только мечтать о постройке храма.**



нах. Наряду с православными поклоняются чудотворному образу Пресвятой Богородицы и прихожане других вероисповеданий.

Древний обычай освящать храмы Божии унаследован Новозаветной Церковью. Святая Церковь с глубокой древности установила особые священнодейственные обряды на освящение новосозданного храма.

29 сентября этого года епископ Игнатий совершил архиерейскую Божественную литургию и освящение нашего храма. Преосвященнейший владыка возглавил крестный ход вокруг храма с мощами преподобномученика Фомы Зографского, которые затем были положены в основание престола храма.

После Божественной литургии

Преосвященнейший Игнатий, в ознаменование освящения, преподал храму Архиерейскую грамоту и образ Собора Почаевских святых. Во внимание к усердным трудам по строительству храма епископ Игнатий вручил Архиерейские награды:

Настоятель храма, протоиерей Ярослав Суканец, награжден орденом прп. Арсения Коневского II степени.

Медалью Коневской иконы Божией Матери награждены:

Лебедь Олег Станиславович, директор ООО СХП «Катумы»;

Лебедь Алексей Олегович, генеральный директор ООО «Привус»;

Лебедь Евгений Станиславович, генеральный директор ЗАО «ВУОЛЫ-ЭКО»;

Юдин Георгий Георгиевич, ге-



неральный директор ООО ТСК «Тонер», Тылевич Татьяна Александровна, генеральный директор АО «Императорский фарфоровый завод».

Архиерейские грамоты вручены:

Туркову Александру Ивановичу – члену Центрального Совета, заместителю председателя (руководителя) Всероссийского союза общественных объединений ветеранов десантных войск «Союз десантников России» по Северо-Западному федеральному округу, полковнику запаса;

Горюшкину Александру Евгеньевичу – депутату муниципального образования «Куйвозовское сельское поселение», избирательный округ № 1, депутату совета депутатов муниципального образования «Всеволожский му-

ниципальный район»;

Коржемко Яну Александровичу – генеральному директору ООО «АРХДИЗАЙН»;

Купина Ирине Вениаминовне – учредителю регионального отделения ООО «СПО» Ленинградской области.

В завершение отец Ярослав сердечно поблагодарил всех прихожан за неустанные труды, внимательное отношение к нуждам прихода и посильную помощь в деле благоустройства нашего храма, за активное участие в приходской жизни, а также выразил молитвенные пожелания крепкого здоровья, благоденствия, помощи Божией в добрых делах и повседневных трудах.

Особенная благодарность настоятелю храма, отцу Ярославу,

за его подвижнический труд, за мудрость, терпение, вразумление и, конечно, за молитвы.

А нам, прихожанам, приятно оставить свой след на нашей родной земле, построив сокровищницу для спасения бессмертной души, и чтобы наши дети, наши потомки радовались за нас, поминали нас. Будем помнить, что Церковь всегда молится за строителей, благотворителей и жертвователей храмов. Господь принимает наши пожертвования и благословляет нас, а через нас – и наши семьи, наших близких и родных нам людей.

**Православный приход храма в честь иконы «Почаевской Божией Матери» дер. Гарболово**  
Фото Сергея КОМАРОВА





## Наши двери открыты для всех!

В конце сентября в «Музыкальной гостиной» встретились любители хоровой музыки.

*Песня – русская песня,  
Как же ты хороша,  
Песня, русская песня, –  
Жизни нашей душа!*

Как в старые добрые времена, «собрались рядком, поговорить ладком» и стар и млад. Задушевной мелодией, народной песней открылся вечер хоровой музыки, в котором приняли участие три коллектива. Вокальный ансамбль «Россияночка», руководитель Пиккарайнен М.М., вокальный ансамбль «Вдохновение», руководитель Виноградова Г.Н., русский народный хор «Окуновские зори», руководитель Шипицын А.А.

Встреча прошла в теплой, дружеской обстановке. Оригинальный репертуар, веселые частушки, наигрыши баяна отличались четким ритмом и задорной энергией. В программе были произведения современных авторов, такие как «Шла хозяйка на базар», песня про «Железяки». Знаменитые народные песни из репертуара хора имени Пятницкого «В огороде черна редька», «Выходи на поля», «Эх, Волга-реченька». Нашему фестивалю «Песня в солдатской шинели» была посвящена песня «Вот кто-то с горочки спустился».

Исполнители дарили оптимизм и яркие эмоции слушателям. Современные народные песни сменялись старинными, наперебой играли балалайки, трещотки и даже крышки от кастрюль... Овации, громкие аплодисменты не смолкали. Новый репертуар исполнили «Россияночки», прекрас-

**Вот и наступила осень. Закончились работы в саду и огороде, собраны последние цветы и яблоки. Природа радуется золотом опавших листьев, голубым, без единого облачка небом и теплой, солнечной погодой. Сотрудники Васкеловского дома культуры тоже решили порадовать жителей Куйвозовского сельского поселения своими замечательными и разнообразными мероприятиями.**

ная песня о русской душе тронула до слез. Энергичные песни коллектива «Вдохновение» не позволили усидеть на месте, присутствующие пустились в удалой перепляс. Расставаться никто не хотел, все ждали продолжения песен... Прощаясь, зрители горячо благодарили организаторов за удивительный концерт, за русские задорные песни, звонкие и веселые голоса! Спасибо за праздник! На оптимистической ноте прозвучала заключительная песня «Над Россией гуси» на музыку Геннадия Михалкина с теплыми пожеланиями счастья всем участникам мероприятия.

Только отзвучали последние песни любителей хоровой музыки, в Доме культуры новое, необычное мероприятие – вернисаж персональной фотовыставки Игоря Славича «Город на ладони» и концерт. Игорь известен, прежде всего, как автор и исполнитель своих стихов и песен и не является профессиональным фотографом, в этом и кроется необычность события. Сам автор предпочитает называть себя поющим поэтом, потому что считает песню одной из форм представления поэзии, не разделяя свои стихи на песенные и чтецкие.

Отсюда, наверное, романтизм и поэтичность представленных публике фоторабот – ведь, если поэзию можно декламировать, петь, то можно и запечатлеть в фотографии. Игорь Славич считает, что суть, смыслом и целью поэзии является любовь в ее библейском понимании, поэтому в представленных работах много храмов, как петербургских, так и местных...

Концерт явился музыкальным продолжением и дополнением выставки. В нем приняли активное участие гости и друзья Игоря – великолепная скрипачка Ирина Эбелинг, покорившая слушателей виртуозным владением инструментом;

Сергей Русанов – известный петербургский тенор и исполнитель романсов, вызвавший бурю аплодисментов;

Сергей Семенов – замечательный русский художник, яркий представитель петербургской школы живописи.

Вокальный ансамбль «Россияночка» исполнил прекрасную песню о русской душе. Ансамбль «Вдохновение» очаровал публику своей непосредственностью, искренностью и одновременно мастерством! Исполнение автора, гостей мероприятия, открытое, душевное общение и в то же время высокопрофессиональное пение растрогали публику до слез.

Праздничный концерт, посвященный Дню пожилых людей, состоялся в Доме культуры в начале октября. Тех, кто не смог на нем присутствовать, пригласили в Гарболовское отделение ДК для продолжения мероприятия. Поздравить присутствующих приехали гости: депутат Законодательного собрания Ленинградской области Караваев Сергей Сергеевич, представитель администрации муниципального образования «Куйвозовское сельское поселение» Лапин Алексей Викторович, представители Совета ветеранов деревни Гарболово Загородний Виктор Алексеевич и Обгольц Александр Павлович.

Теплые слова, пожелания, стихи для дорогих зрителей звучали весь вечер. Ансамбль

«Россияночка» (руководитель Пиккарайнен М.М.) исполнил всеми любимые песни. Вечер прошел в теплой и душевной обстановке. Жители деревни Гарболово были очень благодарны организаторам мероприятия. Слова благодарности также были выражены предпринимателю Немакиной Людмиле Николаевне, председателю Совета ветеранов Ситникову Сергею Васильевичу и Беловой Нине Александровне.

«Осенняя пора – очей очарованье». На мероприятие под таким названием вновь пригласили жителей сотрудников отделения Васкеловского дома культуры в деревне Гарболово. На этот раз в теплой и душевной обстановке прошел вечер романсов. Непостижимый, прекрасный и удивительный, пленительный и страстный, чарующий и вдохновляющий, волнующий и хрупкий... О романсе можно говорить очень много. А можно молча внимать ему, потому что в тишине и безмолвии постигается его таинственный смысл и сила.

Солистка ансамбля «Россияночка» Данчева Т.И. и солистка народного хора из города Ессентуки Ступак М.И. покорили зрителей душевным исполнением русских и цыганских романсов. Об истории создания русского романса рассказала Нина Белова. Стихи о красоте осени, любимые и знакомые мелодии вызвали глубокий отклик в сердцах зрителей.

Закончился октябрь фестивалем «Песня – душа моя». На сцене выступали коллективы Васкеловского дома культуры, Юрий Агарков, Александра Черепанова, Евгений Ветров, ярко и самобытно выступали гости из Сосново – эстрадный коллектив «Клондайк» под руководством Олега Богдана, гости из Лесколово – солистка Ангелина Гриценко. Дебютировал новый вокальный ансамбль из поселка Стекланный (руководитель Галина Виноградова).

Но самым впечатляющим стало выступление певца Руслана Марцинкевича. «Все песни тронули нашу душу», – говорили зрители...

Двери Васкеловского дома культуры всегда открыты для всех желающих. Здесь рады каждому зрителю. В ноябре ждем вас на танцевальный фестиваль и концерт, посвященный дорогим и любимым мамам «Мамочка любимая, для тебя пою».

**Светлана ШУТЕЕВА  
Фото Сергея КОМАРОВА**



С 100-летием

**Русанову Полину Кузьминичну**

с 90-летием:

**Киёва Геннадия Фёдоровича  
Плющеву Таисию Алексеевну  
Соловьева Василия Ивановича**

с 80-летием:

**Тимошенкова Виктора Прохоровича  
Плахотную Зою Ивановну  
Коткину Александру Федоровну  
Шейдину Любовь Григорьевну  
Корнееву Виолетту Николаевну**

**Бурову Анну Андреевну  
Березину Валентину Ивановну  
Ветлужских Людмилу Александровну**

с 75-летием:

**Шевченко Лидию Дмитриевну  
Прокопову Ларису Алексеевну**

с 70-летием:

**Шишкину Елену Владимировну  
Дмитренко Людмилу Андреевну**

## Поздравляем!

**Мамбетову Асию Имамовну  
Бороденкова Валерия Петровича  
Еплеву Валентину Ивановну  
Ермизину Галину Ивановну  
Чернышеву Надежду Васильевну**

с юбилеем – **Сычеву Людмилу Михайловну.**

*Ваш день рождения – это праздник,  
И сомневаться смысла нет.*

*Так пусть сегодня поздравленья  
В душе оставят добрый след.  
Примите наши пожеланья –  
Здоровья, счастья, долгих лет.  
Всю доброту, что есть на свете,  
И много радостей без бед,  
Цветы красивые, подарки,  
Пусть исполняются мечты.  
Желаем вам терпенья, силы,  
Земных всех благ и доброты!*

**Администрация, совет депутатов,  
Совет ветеранов МО «Куйвозовское СП»**



## Такие юбилеи празднуют не часто, 100 лет со дня рождения – целый век!

21 октября 2018 года исполнилось 100 лет участнице Великой Отечественной войны РУСАНОВОЙ Полине Кузьминичне из поселка Стекланный.

Поздравить юбиляршу с подарками и цветами приехали глава администрации муниципального образования «Куйвозовское сельское поселение» Бабилов Вячеслав Ренольдович, инспектор по организационным вопросам Волкова Марина Анатольевна, председатель Совета ветеранов поселка Стекланный Соловьев Евгений Прохорович, представитель администрации Всеволожского района Петрова Марина Евгеньевна.

Полине Кузьминичне были вручены поздравления со 100-летним юбилеем от Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина и Губернатора Ленинградской области Александра Юрьевича Дрозденко.

За праздничным столом было шумно и весело, Полина Кузьминична исполнила свою любимую песню про «шаланды пол-

ные кефали и Костю-морьяка», вспомнила интересные случаи из своей жизни. Она полна сил и энергии, находится в курсе событий, с удовольствием слушает радио и общается с соседями, любимой невесткой Валентиной Александровной, внуками и правнуками.

Родные и близкие делают все возможное, чтобы Полина Кузьминична жила полноценной жизнью, не скучала, была ухожена, окружена заботой и вниманием. Как приятно, когда в старости человек живет в почете и уважении на радость семье и окружающим, а это значит, что жизнь прожита не зря. Здоровья Вам на долгие годы, дорогая Полина Кузьминична, низкий поклон за ваши боевые и трудовые заслуги, пусть исполнится все, что еще не сбылось! С юбилеем!

Фото Сергея КОМАРОВА

## Пример для всех нас

Октябрь выдался щедрым на праздничные и юбилейные даты в Куйвозовском сельском поселении. День пожилых людей, 100-летний юбилей Русановой Полины Кузьминичны из поселка Стекланный, и вот в конце октября еще один достойный юбилей – 90 лет ветерану Великой Отечественной войны, труженику тыла СОЛОВЬЕВУ Василию Ивановичу, многоуважаемому человеку, одному из старейших жителей деревни Ненимяки.

Мы спешим поздравить его. Мы – это инспектор по организационным вопросам Куйвозовской администрации Волкова М.А., Совет ветеранов деревни Ненимяки во главе с его бессменным председателем Киреевой Л.А., и заместителем Концевич Е.И., генеральный директор ООО «ЗИП» Зейкан И.П.

По поручению главы муниципального образования Калининой Н.К. и главы администрации Бабилова В.Р. юбиляру вручили подарок с пожеланиями здоровья, счастья и исполнения всех еще несбывшихся желаний.

Родился Василий Иванович в далеком 1928 году в д. Скорынино Бежецкого района Калининской (ныне Тверской) области в многодетной семье и был младшим ребенком. Отец был отличным столяром, мать работала в колхозе.

Василий Иванович с детства увлекался спортом и поэтому спорту посвятил всю свою жизнь. Окончив институт имени Лесгафта и Педагогический институт имени А.И. Герцена, работал учителем физкультуры, тренером, имеет звания заслуженного тренера СССР и мастера спорта СССР по гребле. Тренировал сборную страны, организовал специальную спортивную



школе для одаренных детей и был ее первым директором.

В 1985 году ушел на заслуженный отдых. На пенсии не заскучал, нашел себе занятия по душе. Кроме спорта, у Василия Ивановича было еще одно увлечение всей жизни – это резьба по дереву. Видимо, передались отцовские гены. Настоящие деревянные шедевры создает своими руками Василий Иванович, глаз не оторвать. Нигде не учился этому ремеслу, видимо, природа-матушка наделила талантом. Совместно с дочерью издали книгу «Эклектика в деревне», где можно поближе познакомиться с творчеством Соловьева Василия Ивановича.

В Совете ветеранов неоднократно организовывались творческие выставки талантливого земляка.

Василий Иванович вырастил двоих детей – сына и дочь, выросли внук и внучка, уже правнук оканчивает Академию МВД. В свои достойные годы он не скучает, активно работает в Совете ветеранов, в общем, живет нормальной, полноценной жизнью.

Уважаемый Василий Иванович!  
В день прекрасный юбилея  
Мы от души хотим Вам пожелать,  
Чтоб, о годах прошедших не жалея,  
Вы продолжали верить и мечтать!  
Здоровья Вам, счастья, благополучия,  
удачи во всех делах.

ВОЛКОВА М.А.



## Преодолели спуски и подъёмы

В очередной раз Высшая народная школа для взрослых из деревни Гарболово приняла участие в Лемболовском «Осеннем марафоне» – в соревнованиях по скандинавской ходьбе.

Погода была чудесной. Множество участников – от мала до велика. Трасса была нелегкой, равнина переходила на подъем и крутые спуски. Но все старались и с честью преодолели все трудности. Победителей приветствовали на различных дистанциях. Со словами «браво!» встречали главу администрации Куйвозовского сельского поселения Бабилова Вячеслава Ренольдовича, молодец, он бежал 11 ки-

лометров. На финише нас ждал обалденно вкусный супчик. Получили релакс от сеанса массажа.

Выражаем искреннюю благодарность за прекрасный марафон всем организаторам соревнований. Слова особой признательности Вячеславу Ренольдовичу за предоставленную возможность участия в марафоне. А Юлю Кургузкину мы просто обожаем. Спасибо!

Р. ЧЕРНЕНКО

## Лемболовский «Осенний марафон»

21 октября на территории Куйвозовского сельского поселения состоялось традиционное спортивное мероприятие – Лемболовский «Осенний марафон». Соревнования по бегу и скандинавской ходьбе были приурочены к 100-летию ВЛКСМ.

На соревнования съехались участники из разных городов России: Новгорода, Луги, Мурманска, Череповца, Тихвина и даже из Москвы.

Самое активное участие в марафоне приняли хозяева – жители муниципального образования «Куйвозовское сельское поселение». Уже не первый раз в соревнованиях по скандинавской ходьбе приняла участие Высшая народная школа для взрослых из деревни Гарболово во главе с куратором Черненко Раисой Михайловной. Глава администрации Бабилов Вячеслав Ренольдович преодолел дистанцию в беге на 11 километров! Молодцы! А всего в соревнованиях приняли участие более 700 человек. Организаторами были предложены дистанции кросса на 2 и 4 километра для детей, а также 11 и 22 километра для взрослых. Пока взрослые соревновались, дети участвовали в спортивных играх. Все получили массу положительных эмоций, побывали на свежем воздухе, полюбовались красотами осеннего леса.



## Страницы нашей истории

**В семидесятых годах прошлого столетия на здании вокзала железнодорожной станции Грузино в торжественной обстановке была открыта Памятная Доска Иустину Петровичу Жуку, члену Военного совета Карельского участка фронта, погибшему 25 октября 1919 года в бою с белогвардейцами близ этой станции.**

Долгие годы Доска была на здании вокзала. В 2013 году начался ремонт вокзала, и так случилось, при монтаже Памятная Доска была утрачена.

Это не осталось незамеченным. В администрацию Куйвозовского сельского поселения и к работникам железнодорожной станции Грузино стали обращаться жители с вопросом, куда исчезла Памятная Доска, и с требованием вернуть ее на прежнее место. Ведь это страницы нашей истории, о которых нужно знать и помнить.

И вот 25 октября 2018 года, в день 99-й годовщины гибели Иустина Петровича Жука, на здании вокзала железнодорожной станции Грузино состоялось открытие обновленной

Памятной Доски. В мероприятии приняли участие сотрудники администрации Куйвозовского сельского поселения, Октябрьской железной дороги, Васкеловского сельского дома культуры, ветераны, старейшие жители деревни Куйвозы, учащиеся кадетского класса Куйвозовского подразделения МОУ «Гарболовская СОШ».

К собравшимся обратились заместитель главы администрации по общим вопросам Алексеев П.Г., директор Дома культуры Виноградова Г.Н., представитель Объединенного Совета ветеранов Обгольц А.П.

Иустин Петрович Жук родился в 1887 году в местечке Городище Черкасского уезда Киевской области в украинской крестьянской семье. Был



он человеком «исполинского роста», богатырского телосложения. В 1904 году, с успехом окончив двухклассное училище при местном заводе, получил работу при заводской химической лаборатории Городищенского сахарного завода.

В январе 1909 года И. Жук был арестован на конспиративной квартире в селе Малая Смелянка после многочасового штурма с участием войска. Сидя в тюрьме, Иустину Жуку удалось ознакомиться с работами В.И. Ленина. Кроме того, он сочинял стихи, которыми увлекался еще в юности, а также писал историю Шлиссельбургской крепости.

Февральскую революцию 1917 года он встретил узником Шлиссельбургской крепости, его освободили рабочие порохового завода. Сразу же после освобождения он организовал из рабочих и бывших заключенных боевую дружину, силами которой 1 марта были освобождены еще около тысячи заключенных, а тюрьма сожжена.

Поступив на работу подручным слесаря на пороховой завод, он вскоре стал там заметной фигурой. Уже через несколько месяцев его выбрали в комитет по управлению заводом, который перешел в руки рабочих.

В октябре 1917 года рабочий батальон под командованием И. Жука принимал участие в штурме Зимнего дворца. После Октябрьских событий И.П. Жук оказался на стороне правительства В.И. Ленина.

Будучи уездным комиссаром по продовольствию, он неоднократно ездил в родные места на Украину, где добывал продовольствие для работников порохового завода. И.П. Жук организовал интернат для детей шлиссельбургских рабочих.

25 октября 1919 года в районе станции Грузино состоялся один из решающих боев между отрядами Красной Армии и отрядом северо-ингерманландского полка. На помощь красным частям, осажденным с трех сторон, был направлен Иустин Жук, командир 55-й стрелковой дивизии,

член военного совета Карельского участка Петроградского фронта. Изучив обстановку, он отправился к железнодорожной станции встречать поезд с подкреплением. При посадке из вагонов красноармейцы попали под сильный огонь противника. При попытке вывести красноармейцев из-под обстрела Иустин Жук был сражен вражеской пулей. И.П. Жук похоронен в братской могиле в поселке имени Морозова Всеволожского района Ленинградской области, расположенном в истоке Невы на противоположном от Шлиссельбурга берегу, награжден орденом Красного Знамени. Его имя носят улицы в Шлиссельбурге и поселке имени Морозова.

Короткую жизнь прожил Иустин Петрович Жук, всего 32 года, но спустя столько лет его имя и подвиг не забыты.

Минутой молчания почтили память Жука И.П. Алые гвоздики возложили к Памятной Доске.

**ВОЛКОВА М.А.  
Фото Сергея КОМАРОВА**



### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНА

Автономное муниципальное учреждение «Центр муниципальных услуг» муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области извещает о проведении 18 декабря 2018 года аукциона по продаже земельного участка.

Предмет аукциона – земельный участок из земель, государственная собственность на которые не разграничена, с кадастровым номером 47:07:0101001:280, площадью 1013 кв.м, категория земель: земли населенных пунктов, вид разрешенного использования: для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Ленинградская область, Всеволожский муниципальный район, Куйвозовское сельское поселение, д. Лемболово, переулок Магазиновый, уч. б/н.

Цель использования: для индивидуального жилищного строительства.

Обременения участка: отсутствуют.  
Технические условия подключения (технологического присоединения) объекта(ов) капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения:

Электроэнергия:  
Максимальная мощность присоединяемых энергопринимающих устройств составляет 15 кВт.

Категория надежности: третья. Электроприемники 3-й категории: 15 кВт.  
Класс напряжения электрических сетей, к которым осуществляется технологическое присоединение: 0,4 кВ.

Точка присоединения и максимальная мощность энергопринимающих устройств по каждой точке присоединения к электрической сети: контактное соединение проводов ВЛ-0,4 кВ от ТП-1563 на ближайшей опоре и линии 0,4 кВ, отходящей в направлении ВРУ-0,4 кВ, объекта электроснабжения заявителя.

Срок действия исходных данных для проектирования составляет 2 года.

Размер платы за технологическое присоединение определяется в соответствии с Приказом Комитета по тарифам и ценовой политике Ленинградской области от 26.12.2017 № 648-п и составляет 11 363 руб. 40 коп. (одиннадцать тысяч триста шестьдесят три рубля) 40 копеек, в том числе НДС 18% – 1733 руб. 40 коп.

Сроки подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения – в соответствии с Исходными данными для проектирования от 15.08.2018 № ЭКСЛ/16-01/15699, выданными ПАО энергетики и электрификации «Ленэнерго».

Водоснабжение и водоотведение:  
В соответствии с письмом ООО «ГТМ-теплосервис» от 07.08.2018 № 1066 д. Лемболово не обеспечена сетями централизованного водоснабжения и водоотведения.

Газоснабжение:  
В соответствии с письмом АО «Газпром газораспределение Ленинградская область» филиал в г. Всеволожск от 20.08.2018 № 8414 «О выдаче ТУ» нет технической возможности подключения к сети газораспределения.

Градостроительный регламент, установленный для земельного участка:  
В соответствии с Правилами землепользования и застройки муниципального образования «Куйвозовское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области (с изменениями, внесенными Решением совета депутатов муниципального образования «Куйвозовское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области от 09.12.2015 № 46), утвержденными Решением совета депутатов МО «Куйвозов-

ское сельское поселение» от 29.10.2013 № 42, земельный участок расположен в территориальной зоне Ж-1 – зона индивидуальной усадебной жилой застройки. Максимальное количество этажей – 3.

Условия проведения аукциона  
Начальная цена аукциона – 910 000 (девятьсот десять тысяч) рублей 00 копеек (определена на основании отчета № 985/9-02-18/Б).  
Размер задатка: 100% от начальной цены аукциона – 910 000 (девятьсот десять тысяч) рублей 00 копеек.

Шаг аукциона: 3% от начальной цены аукциона – 27 300 (двадцать семь тысяч триста) рублей 00 копеек.

Участниками аукциона могут являться только граждане.  
Критерий определения победителя – победителем аукциона признается участник аукциона, предложивший наибольшую цену за земельный участок  
Уполномоченный орган – Администрация муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области. Решение о проведении аукциона принято администрацией муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области (постановление от 20.08.2018 № 2518).

Организатор аукциона – Автономное муниципальное учреждение «Центр муниципальных услуг» муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области (далее – АМУ ЦМУ ВМР).

Заявки принимаются в АМУ ЦМУ ВМР с 12 ноября 2018 года по рабочим дням с 10 часов 00 минут до 13 часов 00 минут и с 14 часов 00 минут до 16 часов 30 минут по адресу: Ленинградская область, г. Всеволожск, Всеволожский пр., д. 14А, пом. 2, окно № 1. Дата и время окончания приема заявок – 16 часов 30 минут 12 декабря 2018 года.

Задатки должны поступить не позднее 12 часов 00 минут 17 декабря 2018 года на расчетный счет Организатора торгов: р/сч № 40703810155414000131 в Северо-Западном банке ПАО «Сбербанк России», к/с 3010181050000000653, БИК 044030653, ОГРН: 1054700042220, ИНН: 4703076988 (далее – расчетный счет Организатора торгов).

Порядок внесения задатка претендентами на участие в аукционе и возврата задатка организатором аукциона определен в договоре о задатке, форма которого размещена на сайте [www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru).

Настоящее информационное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии с формой договора о задатке.

Указанный договор о задатке считается в любом случае заключенным в письменной форме на условиях формы договора о задатке, в случае подачи Претендентом заявки на участие в аукционе и перечисления задатка.

Договор о задатке может быть заключен в форме единого документа, подписанного сторонами в соответствии с формой договора о задатке.

Задаток перечисляется непосредственно стороной по договору о задатке. В платежном поручении в части «Назначение платежа» должна содержаться ссылка на дату проведения аукциона и адрес земельного участка, а также реквизиты договора о задатке, в случае его заключения в форме единого документа, подписанного сторонами.

Внесенный задаток победителю аукциона засчитывается в оплату приобретаемого земельного участка, остальным участникам возвращается в течение 3 рабочих дней после проведения аукциона.

Дата, время и порядок осмотра земельных участков – с 12 ноября 2018 года по 12 декабря 2018 года в рабочие дни, в согласованное с организатором аук-

циона время. Телефон для согласования осмотра 8 (813-70) 38-007.

Форма заявки на участие в аукционе, договор о задатке, порядок возврата задатка, проект договора купли-продажи, правила проведения аукциона опубликованы на сайте [www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru).

Определение участников аукциона с составлением протокола производится 17 декабря 2018 года в 12 часов 00 минут по адресу: Ленинградская область, г. Всеволожск, Всеволожский пр., д. 14А, пом.2, окно № 1.

Регистрация участников – с 11 часов 15 минут до 11 часов 30 минут 18 декабря 2018 года по адресу: Ленинградская область, г. Всеволожск, Всеволожский пр., д. 14А, пом. 2, окно № 1.

Начало аукциона – в 11 часов 30 минут 18 декабря 2018 года по адресу: Ленинградская область, г. Всеволожск, Всеволожский пр., д. 14А, пом. 2, каб. № 17. Подведение итогов аукциона – по тому же адресу 18 декабря 2018 года после окончания аукциона.

В течение двадцати дней с даты подведения итогов аукциона, но не ранее 10 дней со дня размещения результатов аукциона на официальном сайте Российской Федерации в сети интернет, в Управлении по муниципальному имуществу МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области с победителем аукциона заключается договор купли-продажи земельного участка. Оплата производится в течение 10 дней с момента подписания договора.

Для участия в аукционе претендент представляет Организатору торгов (лично или через своего полномочного представителя) в установленный срок заявку по форме, утверждаемой Организатором торгов, с обязательным приложением копии паспорта, платежного поручения и реквизиты счета для рублевых и валютных зачислений на карту №Х или расчетного счета. Заявка составляется в 2 экземплярах, один из которых остается у Организатора торгов, другой – у заявителя. Подача заявки является акцептом оферты.

В случае если от имени претендента действует его представитель по нотариальной доверенности, к заявке должна быть приложена нотариально заверенная копия такой доверенности.

Претендент не допускается к участию в аукционе по следующим основаниям: представленные документы не подтверждают право претендента быть покупателем в соответствии с законодательством Российской Федерации; представлены не все документы в соответствии с перечнем, указанным в информационном сообщении (за исключением предложений о цене государственного или муниципального имущества на аукционе), или оформление указанных документов не соответствует законодательству Российской Федерации; заявка подана лицом, не уполномоченным претендентом на осуществление таких действий;

не подтверждено поступление в установленный срок задатка на счет, указанные в информационном сообщении.

Перечень оснований отказа претенденту в участии в аукционе является исчерпывающим.

Подробнее ознакомиться с условиями проведения аукциона, информацией о технических условиях и сведениями по предмету аукциона можно в Автономном муниципальном учреждении «Центр муниципальных услуг» муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области по адресу: Ленинградская область, г. Всеволожск, Всеволожский пр., д.14А, пом. 2, окно № 1, тел. 8 (813-70) 38-007.

**Утверждаю,  
Директор АМУ ЦМУ ВМР Ю.К. Посудина**

## В гости к «дальним соседям»



Учащиеся МОУ «СОШ «Лесновский ЦО», как и многие школьники нашего региона, приняли участие в проекте «Мой родной край – Ленинградская область». Этот проект второй год реализует Комитет Ленинградской области по туризму. В рамках проекта четыре тысячи учеников, проживающих в разных районах области, отправляются на два дня в гости к «дальним соседям» – в те районы, которые им посмотреть сложнее всего.

В этом году лесновские школьники имели возможность познакомиться с историей крепостей Копорье, Ям и Ивангородской.

В ходе экскурсии ребята узнали, что древние крепости на Руси возводились не из камня или леса, а из земли. Ядра противников застревали в искусственно возведённых высоких земляных валах. Пожары также не страшны земляным крепостям. Земляная крепость Ям частично сохранилась в Кингисеппе. В краеведческом музее школьники с интересом смотрели 3D-реконструкцию крепости, играли в интерактивную игру, ознакомились с экспозицией.

Крепость Копорье удивила сходством с итальянскими крепостями. Оказываясь, во второй половине XV века привлекалось много итальянских градостроителей для построек и перестроек крепостей на территории Руси. Крупные строительные работы были закончены в Копорье во второй половине XVI века, и до наших дней некоторые крепостные сооружения сохра-

нились практически без изменений. Путь внутрь крепости преграждает опускаемая решетка (герса), единственная подлинная опускаемая решетка, сохранившаяся в крепостях северо-запада России.

Ивангородская крепость поразила красотой и размахом. Прекрасные виды на реку Нарву подняли настроение в достаточно прохладную осеннюю погоду. Было удивительно видеть в шаговой доступности берег соседней страны Эстонии. Ивангородская крепость охраняет рубежи нашей страны с XIII века, была построена по приказу Ивана III.

Подобные поездки позволяют юным жителям Ленинградской области ближе познакомиться с таким большим регионом России, почувствовать себя настоящими гражданами Ленобласти, искренне любить свой край. Выражаем благодарность организаторам проекта!

Школьный пресс-центр МОУ «СОШ «Лесновский ЦО»

## Слёт трудовых объединений старшекласников Ленинградской области

19 сентября 2018 года в Образовательном центре «Ладога» состоялся слёт трудовых объединений старшекласников. Принимали участие трудовые бригады из 16 школ области. Честь нашей школы защищали Белошеев Александр, Саградян Анри, Осипова Александра и Сеницын Георгий.

Ребята достойно представили трудовое объединение, продемонстрировав нашу работу летом 2018 года.

В номинации «Волшебный сад» изготавливали и защищали садовую фигуру из предложенных природных материалов. С фигурой труяги-муравья мы заняли 1 место, получили диплом и ценный подарок – электролобзик, который передали в школьную мастерскую.

Также мы принимали участие в конкурсе «Твори и созидай». Белошеев Александр успешно защитил проект «Новогодняя ёлка». Саша использовал свои артистические способности и обаяние, умение красиво говорить и уверенно держаться на сцене, поэтому убедительно донёс до жюри и зрителей идею сохранения елового леса, для чего предложил самостоятельно вырастить ель, высадить её на площади и наряжать на новогодние праздники.

В результате в этой номинации наша команда заняла 3-е место, мы получили ценный подарок – жёсткий диск, который передали в кабинет биологии.

Можно бороться за чистоту улиц, можно бороться за созидаение, можно бороться за дружбу, можно бороться за счастливую жизнь!

А можно просто подметать улицы, просто созидаать, просто дружить, что ребята и делают.

И жизнь обязательно станет лучше!

Руководитель трудового объединения старшекласников МОУ «СОШ «Лесновский ЦО» НОСОВА Тамара Иосифовна



На 1-й сессии Парламента старшекласников Всеволожского района внесли предложение – организовать проект «Школа лидера» в каждой школе. 30 октября в нашей школе стартовал проект «Школа лидера» для представителей школьного самоуправления учащихся 7–11 классов.

## «Школа лидера» сегодня и завтра

Мы решили начать с сетевого взаимодействия и пригласили к себе представителей ШУС из другой школы района. К нам приехали в гости старшекласники из гимназии № 3 г. Сертолово и будущие представители ШУС подразделения Куйвози. Мы начали работу с первого блока «Лидерство».

По теме «Кто такой лидер и что такое лидерство?» нам рассказала Пах-

тусова Ангелина, по теме: «Лидер и его команда. Делегирование обязанностей» подготовила выступление Зубарева Валерия.

Выпускница школы Воронина Анастасия дала нам советы «Как и почему правильно ставить цель?» Немакина Мария провела практическое занятие по приёмам ораторского мастерства и уверенности в себе. В заключение,

при подведении итогов, ребята сделали вывод, что развивать школьное ученическое самоуправление важно и нужно в каждой школе.

Закончился мастер-класс дружным чаепитием.

Руководитель ШУС Гарболовской школы ВОРОНИНА Е.В.







